

payamashnaalborz.ir

پیام

نخستین روزنامه صبح البرز

سال ششم دوره جدید، شماره ۱۵۰۸
(شماره مسلسل ۱۹۰۹، سال پانزدهم)
یکشنبه ۱۰ آذر ۱۳۹۸
۴ ربيع الثاني / ۱۴۴۱
01 / Dec / 2019
۸ صفحه قیمت ۳۰۰۰۰ ریال

شماره پیکان ۳۵۵۴۸۵۶۴۵۵۰

انجام روزانه ۳۰ هزار
بازرسی در سطح
بازار برای مقابله با
گرافروشی



وزیر راه و شهرسازی،
به ما هم
فشار آمد تا
خانه‌دار شدیم!



میرزایی مطرح کرد
ثبت نام جاماندگان و
انصراف دهندگان یارانه نقدی از
اول دی



رئیس ستاد انتخابات کشور در نشست خبری مطرح کرد:

گمانه زنی ثبت نام ۷ هزار نفر در انتخابات مجلس یازدهم

رئیس ستاد انتخابات کشور



خبر

فعالیت ۱۴۰ شرکت دانش بنیان در حوزه آب و خشکسالی

خبر

خبر

برانکو: پولی از پرسپولیس در یافت نکرده ام

خبر

خبر

کعبود خواب عامل پر خوری است

خبر

در این شماره می خوانید:

- ۴ انفلاژن شدیداً مسرو است
- ۵ «دوگدن» در کرج
- ۶ گاز مشترکان هشتگرد قطع می شود
- ۷ نثار زنی بر سر سبیل فوتبالی!
- ۸ نحوه برخورد با سرزش و تحقیر

سرمقاله

رفع خشونت علیه زنان زن ستیزی، ریشه های تاریخی و راهکارهای مبارزه با آن

زن-ستیزی و مرمعوی ساختارهایی هستند بسیار باستانی و ریشه دهنده در اکثریت قریب به اتفاق جوامع انسانی.

دلیل این امر را «فرسوس هریتبه» انسان شناس برجسته فرانسوی استناد کاز دو فرس و متخصص حوزه نظام خوشبختی، در تحلیلی می داند که از چند میلیون سال پیش در زندگی انسان ها اتفاق افتاد است. انسان با ایجاد ساختارهای ایزد های انثیایی که موسوم به ایزد های دوران پلینه سنگی هستند و سرقا سنگ های اندکی تراش خورده بودند که به او قابلیت های همچون خشم زدن و کوبیدن سوخت کردن، بریدن و هتف کردن جانوران دیگر از دور را می دادند. به سویی آن رفت که شیوه میثت خود را تفرقه تفسیر نمود و از گیاه خواری به شکار پرورد این امر به نظر هریتبه، نخستین شگاف بزرگ را بین زنان و مردان ایجاد کرد زیرا زنان به دلیل باربری و نیاز به نگهداری از نوزادان قابلیت های جسمانی قریب کسری یافتند و امکان رفتن به شکار را نداشتند در حالی که مردان این وظیفه را به عهده گرفتند. در طول چند صد هزار سال از راه های پیشرفته تر، زنان نیز به شکار پرداخته شدند و مردان در کنار شکار به جنگ با یکدیگر و رقابت.

انسان در صفحه ۲

۴۰ درصد
مشترکان تلفن ثابت
البرز بدهکارند



برگزاری چهارمین
جشنواره رسانه ای
ابوذر در البرز



گمانه زنی ثبت نام ۷ هزار نفر در انتخابات مجلس یازدهم

۴۰ درصد مستقل، ۲۶ درصد اصلاح طلب، ۳۳ درصد اصول گرا

سپاسی ایجاد شد مدیریت می داشته باشیم شکاف ایجاد کردن و متمم کردن یکدیگر قلم مشکل ایجاد می کند. خولود در سوره انفال می فرماید اگر نتایج کنید سست و قتل می شوید و عظمت و عزتتان از بین می رود. در این شرایط باید تلاش کنیم اسام را حفظ کنیم و امنیت را پاس بداریم.

وی بیان اینکه پیرو حوادث اخیر، روز گذشته از قسم، ملاز، ریاض کریم و اسلام شهر بازدید کرد، خاطرنشان کرد سال گذشته ۲۰۰ تجمع صورت گرفت و اعتراضی شکل گرفته بود اما در کشور این ظریف وجود دارد که منطبق در کشور مشخص شود و قرار نیست هر کسی در حال جوشا خولست این کار را انجام دهد.

معون سیاسی وزیر کشور اظهار داشت در جامعه متکثر نسبت به هر سیاستی اعتراضی وجود دارد و امری بویا و طبیعی است که باید همانند دنیا ساوکار آن را پیشینی کنیم و اداب و چارچوب مربوطه رعایت شود.

عرف با بیان اینکه اینگونه نیست که در قان میدان اعلام تجمع شود و بگوید من مدیریت می کنم، افزود تجربه ثبت نام در انتخابات که روند به گونه ای می شود که مدیریت از اختیار فرد خارج می شود. در حوادث اخیر عده ای موج سازی کردند و بالاترین آمار تحریب مربوط به بگند ما است.

به فرمانداران اعلام کرد حاکی از این است چیزی حدود ۷ هزار نفر در سراسر کشور شناسایی شدند که احتمالاً ثبت نام خواهند کرد از این تعداد ۲۶ درصد اصلاح طلب، ۲۲ درصد اصول گرا و ۴۰ درصد مستقل هستند.

آن همزمان با انتخابات مجلس شد که آقای کدخدایی گفت تعدادی از حوزه های ما تک نماینده و حوزه ای مانند تهران ۴ نماینده دارد بر اساس قانون پس از اعلام لیست نهایی، ۸۳ رقیل از اعدادی را تارو سکوت یعنی یک رقیل از اعدادی برای تبلیغات زمان را دلیل کند. سال ۹۵ اصلاحاتی به قانون انتخابات وارد شد و ما موظف به اجرای قانون گذشته هستیم.

عرف در پاسخ به سواالی مبتنی بر اینکه در هفته های اخیر شاهد گفتگوی میان شورای نگهبان و دولت در خصوص تأیید صلاحیت ها هستیم آیا اقدامی برای گفتگو با دو طرف انجام شده است بیان کرد ما با شورای نگهبان جلسات متعددی داریم قاعدتا همه روی یک نقطه یعنی رعایت قانون اتفاق نظر داریم.

گناهات سیاسی به تأیید صلاحیت ها داشته باشیم و تأیید کردیم. پیشهاد ما این است که با توجه به شرایط امروز نسبت به تأیید صلاحیت ها با نگاه انبساطی وارد شویم. کسی که خود را حائز شرایط می داند بپذیرد و ثبت نام کند.

رئیس ستاد انتخابات کشور در رابطه با اینکه آیا اگر سمدارک اولیه اولیایان اجرا نشود از ثبت نام افراد جلوگیری خواهد شد؟ افزود: در دوره قبل تعدادی می گذاشتند روزهای آخر ثبت نام می کردند یعنی تقاضای بودی و به دنبال تمدید هستند.

عرف با بیان اینکه ترافیک روز آخر ما زیاد است. اظهار داشت سال گذشته مجبور شدیم برخی راه فرمادری تهران منتقل کنیم. اسام برای اجرامی تهران را در نظر گرفتیم که فضای بزرگتری باشد.

وی با بیان اینکه ما برای سن و تحصیلات، حتی داریم و پیش داری نداری گفت: شنیده ایم اعلام خواهیم کرد که چه تعداد ثبت نام کرده اند.

پیشینی از آرایش سیاسی اولیایان معلوم می شود اما امروز به ما اجازه این کار را نمی دهد و لازم است به فرمادری ما مراجعه شود. شاید در آینده بتوان به این سمت رفت اما نمی توانیم

مفند مدرک فوق لیسانس را داشته باشند.

قانون جامع انتخابات به این دوره نمی رسد

رئیس ستاد انتخابات کشور افزود: قانون چندین سال کار شناسی داشت و لایحه جامعی تهیه شد و راه آن همزمان با انتخابات مجلس شد که آقای کدخدایی گفت تعدادی از حوزه های ما تک نماینده و حوزه ای مانند تهران ۴ نماینده دارد بر اساس قانون پس از اعلام لیست نهایی، ۸۳ رقیل از اعدادی را تارو سکوت یعنی یک رقیل از اعدادی برای تبلیغات زمان را دلیل کند. سال ۹۵ اصلاحاتی به قانون انتخابات وارد شد و ما موظف به اجرای قانون گذشته هستیم.

عرف در پاسخ به سواالی مبتنی بر اینکه در هفته های اخیر شاهد گفتگوی میان شورای نگهبان و دولت در خصوص تأیید صلاحیت ها هستیم آیا اقدامی برای گفتگو با دو طرف انجام شده است بیان کرد ما با شورای نگهبان جلسات متعددی داریم قاعدتا همه روی یک نقطه یعنی رعایت قانون اتفاق نظر داریم.

گناهات سیاسی به تأیید صلاحیت ها داشته باشیم و تأیید کردیم. پیشهاد ما این است که با توجه به شرایط امروز نسبت به تأیید صلاحیت ها با نگاه انبساطی وارد شویم. کسی که خود را حائز شرایط می داند بپذیرد و ثبت نام کند.

رئیس ستاد انتخابات کشور در رابطه با اینکه آیا اگر سمدارک اولیه اولیایان اجرا نشود از ثبت نام افراد جلوگیری خواهد شد؟ افزود: در دوره قبل تعدادی می گذاشتند روزهای آخر ثبت نام می کردند یعنی تقاضای بودی و به دنبال تمدید هستند.

عرف با بیان اینکه ترافیک روز آخر ما زیاد است. اظهار داشت سال گذشته مجبور شدیم برخی راه فرمادری تهران منتقل کنیم. اسام برای اجرامی تهران را در نظر گرفتیم که فضای بزرگتری باشد.

وی با بیان اینکه ما برای سن و تحصیلات، حتی داریم و پیش داری نداری گفت: شنیده ایم اعلام خواهیم کرد که چه تعداد ثبت نام کرده اند.

پیشینی از آرایش سیاسی اولیایان معلوم می شود اما امروز به ما اجازه این کار را نمی دهد و لازم است به فرمادری ما مراجعه شود. شاید در آینده بتوان به این سمت رفت اما نمی توانیم

رئیس ستاد انتخابات کشور با بیان اینکه حدود ۷ هزار نفر در سراسر کشور شناسایی شدند که احتمالاً ثبت نام خواهند کرد گفت: از این تعداد ۲۶ درصد اصلاح طلب، ۲۲ درصد اصول گرا و ۴۰ درصد مستقل هستند.

به گزارش پیام آشتا به نقل از مهر، جمال عرف، رئیس ستاد انتخابات کشور دیروز در نشست خبری که در وزارت کشور برگزار شد بیان اینکه خوشبختانه فرآیند انتخابات وارد مرحله اجرایی شده است. گفت: رنگ انتخابات در وزارت کشور از ۱۰ اردیبهشت ماه به صدا در آمد و ۶ ماه قبل استفساری مشمولان بند ۱ و ۲ انجام شد. همه موارد قبلی با اجرائی به نیروها آموزش داده شده است و سولات و ابالات با محوریت دبیر انتخابات پاسخ داده شد.

وی با بیان اینکه امروز به جرأت می توانیم بگوییم که هیچ عملی نداریم که آموزش ندیده باشد و در قدم دوم به دنبال تربیت مرئی هستیم که در سطح اجرائی اقدام کنند. افزود: در وزارت کشور کار به روز انجام می شود.

وزیر کشور اعلام کرد که در حوزه های که همزمان با انتخابات برگزار می شود ریسری انجام می شود و شملان ۵ استان می شود. لایحه به فرمادری صورت گرفته است.

رئیس ستاد انتخابات کشور با اشاره به اینکه مأمور اجرائی پیشینه به صورت بزرگ انجام شد در تصریح کرد: در برخی فرمادری ها مشکلاتی بود که برطرف شد.

امیدواریم انتخابات، قاعدتا بعد دو سال برگزار شود

عرف گفت: تمدید و با آمانگی در سطح مجریان ما به سمت انتخاباتی برویم که دارای شور و امنیت باشد و قاعدتا بعد دو سال برگزار شود. اگر همه مجریان و نظارت قانون را رعایت خواهد کردیم و ما مسیری که پیشینی شده است، انتخابات را رقم بزنیم و در نتیجه عرف گفت: کار آمدی داشته باشیم که در مسائل کلان نظارت و تعین به وظیفه خود عمل کند.

وی در پاسخ به سواالی مبتنی بر اینکه قانون اصلاح انتخابات تا تمام مافد چرا سه جای تمسیر کل قانون حائقل مکل ما را ارائه نمی کنند؟ گفت: آنچه امروز بنده و همکاران موظف به آن هستیم قانون موجود است. ما در وزارت کشور مرحله ای را پیش بینی کردیم مبنی بر اینکه افراد همه مدارک مورد اشاره در قانون

سپاسی ایجاد شد مدیریت می داشته باشیم شکاف ایجاد کردن و متمم کردن یکدیگر قلم مشکل ایجاد می کند. خولود در سوره انفال می فرماید اگر نتایج کنید سست و قتل می شوید و عظمت و عزتتان از بین می رود. در این شرایط باید تلاش کنیم اسام را حفظ کنیم و امنیت را پاس بداریم.

وی بیان اینکه پیرو حوادث اخیر، روز گذشته از قسم، ملاز، ریاض کریم و اسلام شهر بازدید کرد، خاطرنشان کرد سال گذشته ۲۰۰ تجمع صورت گرفت و اعتراضی شکل گرفته بود اما در کشور این ظریف وجود دارد که منطبق در کشور مشخص شود و قرار نیست هر کسی در حال جوشا خولست این کار را انجام دهد.

معون سیاسی وزیر کشور اظهار داشت در جامعه متکثر نسبت به هر سیاستی اعتراضی وجود دارد و امری بویا و طبیعی است که باید همانند دنیا ساوکار آن را پیشینی کنیم و اداب و چارچوب مربوطه رعایت شود.

عرف با بیان اینکه اینگونه نیست که در قان میدان اعلام تجمع شود و بگوید من مدیریت می کنم، افزود تجربه ثبت نام در انتخابات که روند به گونه ای می شود که مدیریت از اختیار فرد خارج می شود. در حوادث اخیر عده ای موج سازی کردند و بالاترین آمار تحریب مربوط به بگند ما است.

به فرمانداران اعلام کرد حاکی از این است چیزی حدود ۷ هزار نفر در سراسر کشور شناسایی شدند که احتمالاً ثبت نام خواهند کرد از این تعداد ۲۶ درصد اصلاح طلب، ۲۲ درصد اصول گرا و ۴۰ درصد مستقل هستند.

آن همزمان با انتخابات مجلس شد که آقای کدخدایی گفت تعدادی از حوزه های ما تک نماینده و حوزه ای مانند تهران ۴ نماینده دارد بر اساس قانون پس از اعلام لیست نهایی، ۸۳ رقیل از اعدادی را تارو سکوت یعنی یک رقیل از اعدادی برای تبلیغات زمان را دلیل کند. سال ۹۵ اصلاحاتی به قانون انتخابات وارد شد و ما موظف به اجرای قانون گذشته هستیم.

عرف در پاسخ به سواالی مبتنی بر اینکه در هفته های اخیر شاهد گفتگوی میان شورای نگهبان و دولت در خصوص تأیید صلاحیت ها هستیم آیا اقدامی برای گفتگو با دو طرف انجام شده است بیان کرد ما با شورای نگهبان جلسات متعددی داریم قاعدتا همه روی یک نقطه یعنی رعایت قانون اتفاق نظر داریم.

گناهات سیاسی به تأیید صلاحیت ها داشته باشیم و تأیید کردیم. پیشهاد ما این است که با توجه به شرایط امروز نسبت به تأیید صلاحیت ها با نگاه انبساطی وارد شویم. کسی که خود را حائز شرایط می داند بپذیرد و ثبت نام کند.

رئیس ستاد انتخابات کشور در رابطه با اینکه آیا اگر سمدارک اولیه اولیایان اجرا نشود از ثبت نام افراد جلوگیری خواهد شد؟ افزود: در دوره قبل تعدادی می گذاشتند روزهای آخر ثبت نام می کردند یعنی تقاضای بودی و به دنبال تمدید هستند.

عرف با بیان اینکه ترافیک روز آخر ما زیاد است. اظهار داشت سال گذشته مجبور شدیم برخی راه فرمادری تهران منتقل کنیم. اسام برای اجرامی تهران را در نظر گرفتیم که فضای بزرگتری باشد.

وی با بیان اینکه ما برای سن و تحصیلات، حتی داریم و پیش داری نداری گفت: شنیده ایم اعلام خواهیم کرد که چه تعداد ثبت نام کرده اند.

پیشینی از آرایش سیاسی اولیایان معلوم می شود اما امروز به ما اجازه این کار را نمی دهد و لازم است به فرمادری ما مراجعه شود. شاید در آینده بتوان به این سمت رفت اما نمی توانیم

مفند مدرک فوق لیسانس را داشته باشند.

قانون جامع انتخابات به این دوره نمی رسد

رئیس ستاد انتخابات کشور افزود: قانون چندین سال کار شناسی داشت و لایحه جامعی تهیه شد و راه آن همزمان با انتخابات مجلس شد که آقای کدخدایی گفت تعدادی از حوزه های ما تک نماینده و حوزه ای مانند تهران ۴ نماینده دارد بر اساس قانون پس از اعلام لیست نهایی، ۸۳ رقیل از اعدادی را تارو سکوت یعنی یک رقیل از اعدادی برای تبلیغات زمان را دلیل کند. سال ۹۵ اصلاحاتی به قانون انتخابات وارد شد و ما موظف به اجرای قانون گذشته هستیم.

عرف در پاسخ به سواالی مبتنی بر اینکه در هفته های اخیر شاهد گفتگوی میان شورای نگهبان و دولت در خصوص تأیید صلاحیت ها هستیم آیا اقدامی برای گفتگو با دو طرف انجام شده است بیان کرد ما با شورای نگهبان جلسات متعددی داریم قاعدتا همه روی یک نقطه یعنی رعایت قانون اتفاق نظر داریم.

گناهات سیاسی به تأیید صلاحیت ها داشته باشیم و تأیید کردیم. پیشهاد ما این است که با توجه به شرایط امروز نسبت به تأیید صلاحیت ها با نگاه انبساطی وارد شویم. کسی که خود را حائز شرایط می داند بپذیرد و ثبت نام کند.

رئیس ستاد انتخابات کشور در رابطه با اینکه آیا اگر سمدارک اولیه اولیایان اجرا نشود از ثبت نام افراد جلوگیری خواهد شد؟ افزود: در دوره قبل تعدادی می گذاشتند روزهای آخر ثبت نام می کردند یعنی تقاضای بودی و به دنبال تمدید هستند.

عرف با بیان اینکه ترافیک روز آخر ما زیاد است. اظهار داشت سال گذشته مجبور شدیم برخی راه فرمادری تهران منتقل کنیم. اسام برای اجرامی تهران را در نظر گرفتیم که فضای بزرگتری باشد.

وی با بیان اینکه ما برای سن و تحصیلات، حتی داریم و پیش داری نداری گفت: شنیده ایم اعلام خواهیم کرد که چه تعداد ثبت نام کرده اند.

پیشینی از آرایش سیاسی اولیایان معلوم می شود اما امروز به ما اجازه این کار را نمی دهد و لازم است به فرمادری ما مراجعه شود. شاید در آینده بتوان به این سمت رفت اما نمی توانیم

رئیس ستاد انتخابات کشور با بیان اینکه حدود ۷ هزار نفر در سراسر کشور شناسایی شدند که احتمالاً ثبت نام خواهند کرد گفت: از این تعداد ۲۶ درصد اصلاح طلب، ۲۲ درصد اصول گرا و ۴۰ درصد مستقل هستند.

به گزارش پیام آشتا به نقل از مهر، جمال عرف، رئیس ستاد انتخابات کشور دیروز در نشست خبری که در وزارت کشور برگزار شد بیان اینکه خوشبختانه فرآیند انتخابات وارد مرحله اجرایی شده است. گفت: رنگ انتخابات در وزارت کشور از ۱۰ اردیبهشت ماه به صدا در آمد و ۶ ماه قبل استفساری مشمولان بند ۱ و ۲ انجام شد. همه موارد قبلی با اجرائی به نیروها آموزش داده شده است و سولات و ابالات با محوریت دبیر انتخابات پاسخ داده شد.

وی با بیان اینکه امروز به جرأت می توانیم بگوییم که هیچ عملی نداریم که آموزش ندیده باشد و در قدم دوم به دنبال تربیت مرئی هستیم که در سطح اجرائی اقدام کنند. افزود: در وزارت کشور کار به روز انجام می شود.

وزیر کشور اعلام کرد که در حوزه های که همزمان با انتخابات برگزار می شود ریسری انجام می شود و شملان ۵ استان می شود. لایحه به فرمادری صورت گرفته است.

رئیس ستاد انتخابات کشور با اشاره به اینکه مأمور اجرائی پیشینه به صورت بزرگ انجام شد در تصریح کرد: در برخی فرمادری ها مشکلاتی بود که برطرف شد.

امیدواریم انتخابات، قاعدتا بعد دو سال برگزار شود

عرف گفت: تمدید و با آمانگی در سطح مجریان ما به سمت انتخاباتی برویم که دارای شور و امنیت باشد و قاعدتا بعد دو سال برگزار شود. اگر همه مجریان و نظارت قانون را رعایت خواهد کردیم و ما مسیری که پیشینی شده است، انتخابات را رقم بزنیم و در نتیجه عرف گفت: کار آمدی داشته باشیم که در مسائل کلان نظارت و تعین به وظیفه خود عمل کند.

وی در پاسخ به سواالی مبتنی بر اینکه قانون اصلاح انتخابات تا تمام مافد چرا سه جای تمسیر کل قانون حائقل مکل ما را ارائه نمی کنند؟ گفت: آنچه امروز بنده و همکاران موظف به آن هستیم قانون موجود است. ما در وزارت کشور مرحله ای را پیش بینی کردیم مبنی بر اینکه افراد همه مدارک مورد اشاره در قانون